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CDI UNIVERZUM
Od brskanja po TikToku do sanjske kariere
Veliko mladih in tudi tistih, ki so že nekaj let na trgu dela, se prej ali slej znajde pred istim vprašanjem: za kaj se pravzaprav izobraže-
vati, da bo znanje imelo težo tudi v praksi? 

Klasične izobraževalne poti niso za vsakogar, 
hkrati pa digitalni svet od posameznika zahteva 
vedno več konkretnih, uporabnih znanj. Danes 
ni več dovolj, da znamo uporabljati pametni te-
lefon za objavo fotografij. Vprašanje, ki si ga za-
stavljajo delodajalci, je, ali znamo tehnologijo 
obrniti v svoj prid.
CDI Univerzum, ena vodilnih institucij na področ-
ju izobraževanja odraslih, se je lotil tega izziva.

Digitalna pismenost je več kot le uporaba 
pametnega telefona

Pogosta zmotna prepričanja, da so mlajše gene-
racije avtomatsko digitalno pismene, ker so 
odraščale z zasloni v rokah, se v praksi hitro raz-
blinijo. Obstaja namreč velika razlika med pasiv-
nim sprejemanjem vsebin in aktivnim upravlja-
njem digitalnih vsebin. CDI Univerzum s svojimi 
računalniškimi programi, tako s srednješolskimi 
programi kot tudi raznimi tečaji, stopa prav v to 
vrzel. Njihov cilj ni le učenje osnov, temveč opol-
nomočenje posameznika, da postane kreator 
vsebin in strokovnjak na svojem področju.
Ne glede na to, ali gre za začetnike, ki želijo 
usvojiti osnove računalništva, ali za tiste, ki iščejo 
specializirana znanja, kot je naziv računalnikar ali 
tehnik računalništva, so programi zasnovani 
praktično. Poudarek je na kompetencah, ki so 
takoj uporabne na trgu dela.
Posebnost je tudi v strukturi izobraževanja. Ude-
leženci se ne učijo zgolj, kako nekaj deluje, tem-
več predvsem zakaj in kako to uporabiti v praksi.

Ko izobraževanje ni vezano na eno  
življenjsko obdobje

CDI Univerzum nagovarja zelo širok krog ljudi. 
Na prvem mestu mlade, ki po srednji šoli še niso 
prepričani, katera pot je prava, pa tudi odrasle, ki 
ugotavljajo, da obstoječe znanje ne zadostuje 
več vse bolj zahtevnim delovnim izzivom. Prav 

zato je poudarek na vseživljenjskem učenju 
eden izmed temeljev njihove filozofije.
Programi so časovno prilagodljivi, potekajo v 
okolju, ki spodbuja vprašanja in aktivno sodelo-
vanje, ter omogočajo postopno grajenje kom-
petenc. Za mnoge to pomeni možnost, da se 
izobražujejo ob delu ali drugih obveznostih.

Družbena omrežja kot most do nove  
generacije

CDI Univerzum vse bolj uporablja družbena 
omrežja kot prostor dialoga z mladimi. Na TikTo-
ku in Facebooku dosegajo zelo visoko število 
ogledov, kar kaže, da znajo kompleksne teme 
predstaviti na razumljiv in dostopen način. Na-
mesto suhoparnih razlag ponujajo kratke vpo-
glede v različna znanja, življenjske veščine in 
teme, povezane z učenjem ter osebnim razvo-
jem, pri čemer so nekateri videi motivacijski, 

drugi poučni, tretji pa zabavni, s čimer mladim 
sporočajo, da učenje in šola nista »bav bav«. Ob 
tem razbijajo mite o »digitalni pismenosti« in 
odpirajo vprašanja, s katerimi se mladi pogosto 
srečujejo, a o njih redko odkrito govorijo.
Prisotni so tudi na Instagramu, kjer z vsebinami 
krepijo prepoznavnost ter možnosti učenja in 
razvoja približujejo tistim, ki še ne vedo, ali je do-
ločeno izobraževanje prava pot zanje ali pa pre-
prosto iščejo nov zagon v karieri. CDI Univerzum 
vabi, da se pridružite njihovi rastoči skupnosti. 
Morda se bo vaš naslednji veliki karierni premik 
začel prav med gledanjem njihovih vsebin na 
družbenih omrežjih.

Znanje kot proces, ne kot enkratna 
odločitev

CDI Univerzum ne obljublja čudežev in hitrih 
bližnjic. Njihovo sporočilo je precej bolj prize-
mljeno. Znanje zahteva čas, a prava usmeritev 
lahko ta čas bistveno skrajša. S poudarkom na 
računalniških znanjih, ki imajo realno vrednost 
na trgu, ponujajo okolje, kjer se učenje ne konča 
z zadnjim predavanjem, temveč se nadaljuje v 
praksi.
Postanite digitalno pismeni, pridobite strokovni 
naziv in si zagotovite prihodnost, ki si jo zasluži-
te. Prijave na izobraževalne programe so odprte, 
pot do nove kariere pa bližja, kot si mislite.
Več na www.cdi-univerzum.si. �  (P. R.)
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